

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 208 «Агроінженерія»
Тернопільського національного технічного університету
імені Івана Пулюя

Україна має значний потенціал для розвитку аграрного сектора та перетворення його у високоефективну сферу економіки. Сприятливі ґрунтово-кліматичні умови та давні аграрні традиції дозволяють отримувати врожаї сільськогосподарських культур в обсягах, достатніх для забезпечення внутрішніх потреб і формування значного експортного потенціалу за умови наявності відповідної техніки та висококваліфікованих фахівців у цій галузі.

Компанія LEMKEN і, зокрема, її дочірнє підприємство ЛЕМКЕН-Україна є високотехнологічною компанією, що здійснює свою діяльність у сфері виробництва, реалізації та обслуговування сучасної сільськогосподарської техніки. В умовах жорсткої конкуренції наша компанія постійно впроваджує нові технічні та організаційні рішення для підвищення ефективності технологічних процесів аграрного виробництва.

Забезпечення високої ефективності функціонування нашої техніки у господарствах потребує наявності висококваліфікованих спеціалістів, здатних швидко, творчо та ефективно вирішувати поточні виробничі завдання, що полягають в обґрунтуванні, прийнятті та реалізації інженерних та організаційних рішень в аграрній галузі.

Підготовку таких висококваліфікованих фахівців забезпечує освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство кафедри технічної механіки та сільськогосподарських машин Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя, реалізація якої забезпечується високопрофесійним науково-педагогічним колективом кафедри, залученням фахівців з виробництва та використанням сучасної технічної бази.

Тому, проаналізувавши представлену на рецензування освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 208 «Агроінженерія», рекомендуємо її для провадження освітнього процесу в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

Генеральний директор "ЛЕМКЕН-УКРАЇНА"



Калашнік Артем

